
 

SCALP FASSADENREINIGER 2 

SCHNELL WIRKENDER HOCHLEISTUNGSREINIGER FÜR 

KIESELSÄUREHALTIGE MATERIALIEN, BETON, ZIEGELSTEINE, 

GEWASCHENEN SCHOTTER  

 

 

 

• Sehr schnell 

• Leistungsstark 

• Wirtschaftliche Lösung 

• Besonders geeignet für 

kieselsäurehaltige Materialien.  

• VOC-frei 

  

 

 

 

 

VERPACKUNG : 
• In 200 kg Fässern 

• In 25 kg, Palette mit 24 x 25 kg 

 

 
 

SCALP FASSADENREINIGER 2 ist für die Reinigung von Ziegeln, Steingut, 

Porzellan, Glaspaste, allen Arten von Beton und anderen Materialien konzipiert. 

 

 

 

1. VERDÜNNUNG: Gebrauchsfertiges Produkt. 
2. APPLIKATIONSMATERIAL: Rolle, Pinsel (alle Arten), eventuell spritzbar. 

3. WIE ES FUNKTIONIERT: Homogenisieren Sie das Produkt vor der Anwendung gut. 

Auf die Oberfläche auftragen und einwirken lassen. Spülen Sie effektiv von unten 

nach oben mit Druckwasser (das Spülen mit heißem Wasser erhöht die Wirksamkeit 

des Produkts). Wiederholen Sie den Vorgang, wenn nötig 

4. ANWENDUNGSZEIT: Von ¼ Stunde bis maximal 1 Stunde. 

5. ANWENDUNGSTEMPERATUR: Von 5 bis 50°C. Bei extremen Temperaturen reduziert 

sich der Wirkungsgrad. 

6. LEISTUNG: Von 150 bis 250g/m², abhängig von der Porosität des Trägers*. 

7. LAGERUNG: Lagern Sie das Produkt in einem frostfreien Raum, geschützt vor 

schlechtem Wetter, Glühbirnen und direkter Sonneneinstrahlung. 

 
*Die Ausbeute ist nur ein Richtwert. Diese Daten ermöglichen es uns, die Kosten für die Arbeit zu bewerten. Sie sind in keiner Weise 

vertraglich bindend; nur Tests können die genauen Mengen des aufzutragenden Produkts entsprechend den verschiedenen zu 

behandelnden Oberflächen festlegen. 
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1. MEDIENSCHUTZ: Es poliert Glas, Spiegel, Angriffe Steine, Marmor, Aluminium, Zink, 

Galva, Stahl. Es ist daher notwendig, sie vor dem Auftragen des Produkts zu 

schützen. 

2. SCHUTZ VON PERSONEN: Dieses Produkt enthält Fluorderivate. Es ist ätzend für die 

Haut und kann schwere Verbrennungen verursachen. Daher ist das Tragen von PVC-

Handschuhen und eines Helms mit Schutzvisier bei der Verarbeitung mit einer Rolle 

oder einem Pinsel zwingend erforderlich. Es wird empfohlen, dass Sie auch einen 

Trockenanzug tragen. 

 

 

 
Wichtig: Der Inhalt dieser Dokumentation basiert auf unseren Erfahrungen mit dem Produkt. Wir können nicht für die Verwendung 

im Einzelfall verantwortlich gemacht werden. In Anbetracht der spezifischen Eigenschaften jeder Oberfläche (Abnutzung, Veränderung 

der Vollständigkeit und/oder der Eigenschaften, chemische Zusammensetzung usw.) und um eine Verschlechterung der zu 

behandelnden Oberfläche zu vermeiden, ist es unerlässlich, einen Test des Scalp-Produkts auf einer kleinen zu behandelnden 

Oberfläche unter Beachtung des Applikationsverfahrens durchzuführen, um sicherzustellen, dass keine Verschlechterung eintritt. 

Professionelles Produkt: gefährlich, beachten Sie die Vorsichtsmaßnahmen bei der Verwendung. Tragen Sie persönliche 

Schutzausrüstung (PSA) und konsultieren Sie das Sicherheitsdatenblatt (MSDS).  
 

  

PHYSIKALISCH-CHEMISCHE EIGENSCHAFTEN 

• Wässriges Produkt in Form einer 
viskosen Flüssigkeit 

• Farblose Flüssigkeit 
• Dichte: 1.05g ± 0,03g/cm3 bei 20°C 

• pH-Wert: 1 
• Frostsicher, aber reversibel 
• Brennpunkt: Keiner 
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